## РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

## о результатах схода граждан в населенном пункте Дым-Тамак Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

«23» ноября 2022 года

Nº 5

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», составлен протокол схода граждан, состоявшегося 23 ноября 2022 года по вопросу: «Согласны ли вы на введение самообложения в 2023 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Дым-Тамак Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района, за исключением инвалидов с детства, инвалидов I и II группы, граждан, призванных на службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

-приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети с.Дым-Тамак ул.Новая, ул.Матросова, ул.Советская, ул.Тукая, ул.Такташа, ул.Первый переулок, дорога на новое кладбище (строительство, реконструкция, асфальтирование, ремонт, щебенение, укладка ПГС, перевозка, приобретение строительных материалов, оплата работ по договору);

- устройство ограждения территории нового кладбища (приобретение стройматериалов, оплата работ и услуг по договору);
- грейдирование, очистка дорог от снега (приобретение ГСМ, запасных частей для трактора, оплата работ и услуг по договору) в с.Дым-Тамак;
- -приобретение фонарей уличного освещения (оплата работ по договору)». Согласно протоколу о результатах схода граждан:

В список участников схода, обладающих избирательным правом, включено 375 участников схода граждан, число принявших участие в голосовании 192 человек, что составляет 51,2 %.

По результатам голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом:

- за позицию «ДА» проголосовало 192 участника схода граждан;
- за позицию «НЕТ» проголосовало 0 участника схода граждан.

На основании изложенного, сход граждан решил:

- 1. Признать сход граждан в н.п. Дым-Тамак Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан состоявшимся, результаты схода граждан действительными.
- 2. Признать решение по вопросу «Согласны ли вы на введение самообложения в 2023 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Дым-Тамак Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района, за исключением инвалидов с детства, инвалидов I и II группы, граждан, призванных на службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

-приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети с.Дым-Тамак ул.Новая, ул.Матросова, ул.Советская, ул.Тукая, ул.Такташа, ул.Первый переулок, дорога на новое кладбище (строительство, реконструкция, асфальтирование, ремонт,

щебенение, укладка ПГС, перевозка, приобретение строительных материалов, оплата работ по договору);

- устройство ограждения территории нового кладбища (приобретение стройматериалов, оплата работ и услуг по договору);
- грейдирование, очистка дорог от снега (приобретение ГСМ, запасных частей для трактора, оплата работ и услуг по договору) в с.Дым-Тамак;
- -приобретение фонарей уличного освещения (оплата работ по договору)»-принятым.
- 3. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах на территории муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб- адресу: http://pravo.tatarstan.ru, и разместить на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://jutaza.tatarstan.ru.
- 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан



Ж.А.Хуснутдинов